



Липчанину вынесен приговор за покушение на убийство двух местных жителей из хулиганских побуждений



Собранные следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что 23 февраля 2022 года нетрезвый подсудимый на улице Перова в Липецке нанес имевшимся при нем кухонным ножом удары находившимся в автомобиле двум знакомым мужчинам. Пассажиру он причинил не менее семи ранений, в том числе грудной клетки и шеи. Водителю нанес один удар ножом в туловище.

Реализовать свой умысел на убийство потерпевших ему не удалось по независящим от него



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

обстоятельствам, так как потерпевший и очевидцы произошедшего оказали активное сопротивление и обезоружили подсудимого.

Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, угроза жизни потерпевших миновала.

Следователем регионального СКР собрано достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на один год.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1819110>